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SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da quinquagésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 09 de Julho de dois mil e dezoito. 
Primeiro Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Secretário: TANIA MARA MACHIAVELLI 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
quinquagésima nona Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Confirmada presença 
total dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o 
Presidente agradeceu a presença de todos, em seguida, solicitou à Secretária que 
fizesse a leitura da Ata nº 1810. Após a leitura da Ata, o Presidente pronunciou: 
Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1810.  Não houve manifestação. 
Diante disso, o Presidente proferiu: Está em votação a Ata nº 1810, Senhores 
Vereadores, não havendo manifestações contrárias a ATA 1810 FOI APROVADA SEM 
RETIFICAÇÃO. 

Nos Expedientes do dia constou-se: 
Ofício 128/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de 
Lei 130/2018 que “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 510/99, QUE CRIA CARGOS 
PÚBLICOS, ALTERA NÚMERO DE VAGAS, EXTINGUE CARGOS, UNIFICA O 
QUADRO GERAL DE CARGOS DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Ofício 136/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de 
Lei 131/2018 que “INSTITUI REGIME ESPECIAL DE TRABALHO SOB A FORMA DE 
PLANTÕES PARA SERVIDORES PÚBLICOS DO CARGO DE MOTORISTA, QUE 
ATUEM JUNTO À SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO”. 

Ofício 139/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal, referente resposta de 
indicação Verbal do Vereador Anibeli Cordeiro realizada na Sessão Ordinária do dia 02 
de julho. 
Ordem do Dia:  

Não havendo mais matérias para deliberar, o Presidente concede a palavra Franca aos 

Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Agradeceu o Presidente, aos demais 

Vereadores, e o Público presente. Deixou seu Voto de Pesar a família do Sr. “Dito 

Nunes”, pelo seu falecimento neste Sábado, dia 07 de Julho. Por se tratar de uma 

pessoa considerada um Patriarca da comunidade do Imbuial, por fazer parte de uma 

Família numerosa, pessoa de boa Índole e estimado por todos seus amigos e familiares, 

merecedor de toda consideração. 

Concluiu agradecendo a presença de todos, desejando boa noite a todos.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando uma boa noite. 

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais Vereadores. 

Fez uma Indicação Verbal solicitando ao Poder Executivo, através do Setor de Obras, 

serviços de melhorias (patrolamento e colocação de Pedras), na estrada próximo às 

residências dos Srs. Sebastião, Sr. José, e João Carvalho na localidade de Água 

Amarela de Cima, e Sra. Helena Jaros em Água Amarela do Meio. Justificou sua 



Indicação, dizendo que a referida estrada, encontra-se em péssimas condições. 

Agradeceu a presença de todos, desejando uma boa noite. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Comentou que já havia passado ao 

Setor de obras esse serviço, pois já Sr. Sebastião Carvalho comentou consigo a 

necessidade dessas melhorias nas estradas, e que já comentou com o Secretário de 

Obras, Portanto sua Indicação será encaminhada ao setor Competente.  

VEREADOR CESAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 

demais Vereadores. Parabenizou a Comissão organizadora e toda comunidade do 

Pedroso, pela organização da Festa Julina, que ocorreu neste sábado dia 07 de Julho. 

Agradeceu a presença de todos desejando uma boa noite 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores. Parabenizou o Presidente RINALDO, pela boa Administração que vêm 

fazendo na Câmara de Vereadores, pela economia que vêm acontecendo para assim 

continuar devolvendo dinheiro aos cofres da Prefeitura Municipal, dinheiro que 

certamente será investido em melhorias na área de Educação, saúde, e demais 

prioridades, considerando que a população só tende a ganhar com isso. Manifestou 

condolências à família do Sr. Dito Nunes, comentou que ficou sabendo de seu 

falecimento, já próximo ao sepultamento, por essa razão não compareceu no velório. 

Disse ser seu amigo de longa data e digno de muito respeito e consideração. Concluiu 

desejando uma boa noite a todos. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu o Presidente, e cumprimentou 

a todos os presentes desejando uma boa noite a todos. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou todos os Presentes, 

deixou votos de pesar a família do Sr. Dito Nunes, Lembrou que quando jovem, 

frequentava muito a casa deste Senhor, devido a relação de amizade com sua família. 

Reconhece suas qualidades que foi sempre uma ótima pessoa de um coração muito 

bom, e que sente muito pelo seu falecimento. 

Finalizou agradecendo a presença de todos desejando uma boa noite.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, aos Nobres 

Vereadores, e público presente. Citou o nome da Sra. Edi Fernandes e sua filha Srta. 

Pâmela, que vêm pessoalmente reivindicar melhorias na estrada vicinal na Comunidade 

de Santos Andrade na qual residem. Com base nessa reivindicação, fez uma Indicação 

Verbal solicitando ao Poder Executivo através do Setor de Obras colocação de pedras 

na Estrada vicinal, até a residência da Sr. Edi. Justificou sua Indicação afirmando que 

segundo ela, seu Neto de 04 anos precisa andar 900 metros para apanhar o ônibus 

escolar que não consegue chegar mais próximo a sua residência, sendo os dependentes 

desse tipo de transporte, obrigados a sair de madrugada de suas casas. Comentou que 

essa Indicação já foi feita na Legislatura passada, pelo Vereador WILSON, e uma vez 

por ele mesmo e também pelo Vereador JOÃO ISSACARD, portanto pediu que sua 

Indicação seja atendida, e que o Poder Executivo dedique uma atenção maior à esta 

localidade. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Agradeceu a presença do Sr. 

Romildo, da Sra Edi, e de sua Filha Pâmela, comentou que sua reivindicação será 

encaminhada ao Setor Competente para que sejam sanados tais problemas referentes á 

estrada. 



Manifestou pesares a família do Sr. Dito Nunes, pelo seu falecimento, concordando com 

o  comentário do Vereador JURANDIR, a respeito deste Senhor, que sempre foi uma 

pessoa de muito Carisma e bondade, portanto considera uma grande perda para a 

comunidade do Imbuial.  

Comentou que essa semana o município recebeu através do Deputado João Arruda, 

mais um caminhão, que irá somar à frota do Setor de Obras do Município. Ressaltou 

que, certamente vêm sendo o Deputado que mais destina recursos para o Município nos 

últimos anos. Comentou sobre o que disse o Vereador JOSÉ CLEOMAR, a respeito do 

fechamento de contas do segundo Trimestre, ressaltou que para que tudo ocorra da 

melhor forma possível dispõe de toda equipe trabalhando com profissionalismo e 

dedicação, tanto do Administrativo, quanto dos demais Vereadores, que contribuem para 

o bom andamento da Administração da Câmara, e que preza muito pelo Coletivo e não 

pelo Individualismo e com esse resultado, a população é que tende a ganhar. Agradeceu 

novamente a presença de todos desejando uma boa noite. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 16 de Julho de 2018 às 19 horas.  




